

Расходы на подготовку, созыв и проведение такого общего собрания могут быть возмещены на решение общего собрания Участников Общества за счет средств Общества.

16.7. Орган или лица, созывающие общее собрание Участников Общества, обязаны не позднее, чем за тридцать дней до его проведения уведомить об этом каждого Участника Общества заказным письмом по адресу, указанному в списке Участников Общества.

В уведомлении должны быть указаны время и место проведения общего собрания Участников Общества, а также предлагаемая повестка дня.

Любой Участник Общества вправе вносить предложения о включении в повестку дня общего собрания Участников Общества, дополнительных вопросов не позднее, чем за пятнадцать дней до его проведения. Дополнительные вопросы, за исключением вопросов, которые не относятся к компетенции общего собрания Участников Общества или не соответствуют требованиям Федеральных законов, включаются в повестку дня общего собрания Участников Общества.

Лица, созывающие общее собрание Участников Общества, не вправе вносить изменения в формулировки дополнительных вопросов, предложенных для включения в повестку дня общего собрания Участников Общества.

В случае если по предложению Участников Общества в первоначальную повестку дня общего собрания Участников Общества вносятся изменения, лица, созывающие общее собрание Участников Общества, обязаны не позднее, чем за десять дней до его проведения уведомить всех Участников Общества о внесенных в повестку дня изменениях способом, указанным в настоящем пункте.

К информации и материалам, подлежащим предоставлению Участникам Общества при подготовке общего собрания Участников Общества, относятся годовой отчет Общества, сведения о кандидате (кандидатах) в исполнительные органы Общества, проект изменений и дополнений, вносимых в учредительные документы Общества, или проекты изменений и дополнений, вносимых в устав Общества, проекты внутренних документов Общества, бухгалтерский баланс, а также иная информация (материалы).

Лица, созывающие общее собрание Участников Общества, обязаны направить Участникам информацию и материалы вместе с уведомлением о проведении общего собрания Участников Общества, а в случае изменения повестки дня соответствующая информация и материалы направляются вместе с уведомлением о таком изменении.

Указанные информация и материалы в течение тридцати дней до проведения общего собрания Участников Общества должны быть предоставлены всем Участникам Общества для ознакомления в помещении исполнительного органа Общества. Обществу обязано по требованию Участника Общества предоставить ему копии указанных документов.

Плата, взимаемая Обществом за предоставление данных копий, не может превышать затраты на их изготовление.

16.8. Перед открытием общего собрания проводится регистрация прибывших участников.

Незарегистрированный Участник Общества (представитель Участника Общества) не вправе принимать участие в голосовании.

Участники Общества вправе участвовать на общем собрании лично или через своих представителей. Представители Участников Общества должны предъявить документы, подтверждающие их надлежащие полномочия. Доверенность, выданная представителю Участника Общества, должна содержать сведения о представляемом и представителе (имя или наименование, место жительства или место нахождения, паспортные данные),